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Zadanie 1. (0-1)

Pan Wojciech wsiadt do pociagu, ktdry odjechat zgodnie z planem o godzinie 9:55. Wedtug
rozktadu jazdy koniec podrézy pana Wojciecha tym pociagiem przypadat na godzine 11:15.
Niestety czas przejazdu wydtuzyt sie o 15%.

O Kktdrej godzinie pan Wojciech dotart do celu? Wybierz wiasciwa odpowiedZ sposréd
podanych.

A.oll:27 B.o11:30 o 1L.1:38 D.o11:35

Zadanie 2. (0-1)

Wskaz wyrazenie, kt6ére ma najwieksza wartos¢. Wybierz wlasciwa odpowiedZ spoérod
podanych.

A.(-10)-10-10 C.10-(-10)-10
B. (-10) - (~=10) - (~10) D. 10 - (-10) - (-10)

Zadanie 3. (0-1)

Dane sg dwie réwnoéci:

4 3 . 4,9 4, [25_ [4_ 25
Lostyas=ym+ 55 Lg+yT=vg+5

Ktéra z nich jest prawdziwa? Wybierz wiasciwa odpowiedZ sposréd podanych.
Al tylko | B. tylko II C.Iill D. zadna

Zadanie 4. (0-1)
Wartos¢ bezwzgledna liczby x jest o 20 wigksza od tej liczby.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdaii. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — je§li
jest falszywe.

Liczba x jest ujemna.

Liczba x jest wieksza od —10. |

Zadanie 5. (0-1)
Portfel kosztuje 50 zt. Cena portfela stanowi 25% ceny teczki, a takze 125% ceny rekawiczek.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spo$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedz sposrod oznaczonych literami C i D.

Teczka jest o zlotych drozsza od rekawiczek.

A. 150 B. 160

Rekawiczki sa| € | D |od portfela.
C. drozsze D. tansze
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Zadanie 6. (0-1)
Dana jest liczba x = 29 + 21 + 22 + 23,

Ocen prawdziwos¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

|Liczba o 1 wieksza od x jest rowna 2. P | F

Liczba dwa razy wieksza od x jest rGwna 2°. P J F

Zadanie 7. (0-1)
Para liczb x i y spelnia warunek: x —y = 0.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

I ) |
|Jedna z liczb x, y jest ujemna, a druga dodatnia. | P ‘ F

WartoS¢ wyrazenia 2x - 2y dla tych liczb jest ujemna. [ P ! F
Zadanie 8. (0-1)
Na papierze w kratke narysowano prostokat i podzielono g0 na cztery
czeSci: A, B, CiD, tak jak pokazano na rysunku. D_

A ¢

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest praw- B
dziwe, albo F — jeS$li jest falszywe.,
' S ; w
‘Pola czesci BiD sg rédwne. : F i
1 . s . | ! 1
| Pole czeSci A jest dwukrotnie wieksze od pola czesci D. P | F |

Zadanie 9. (0-1)
Odcinek AB ma dlugos¢ 2,5 dm.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

!Odcinek CD jest dtuzszy od odcinka AB o 225 cm, wiec ma dlugoé¢ 2,5 m. lp | F .

EOdcinek o dlugosci 100 razy wiekszej od odcinka AB ma diugosé 0,25 km. P | F

Zadanie 10. (0-1)
Na jednej z osi liczbowych zaznaczono kropkami liczbe x i liczbe 4 - x.
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Ktora to 0§? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod podanych.
Al B. 11 C. I D. 1V

-
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Zadanie 11. (0-1)
Na tablicy zapisano rozwiazania czterech rownan:
L2x~1=3 III. 9-2x =1
M x-3=2 IV.5+x=3
Nastepnie rozwiazanie jednego 7 tych rownan starto
1 na tablicy pozostaly trzy liczby (patrz rysunek).

Uzupeinij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz Sposrod oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ sposrdd oznaczonych literami C i D.

Z tablicy starto liczbe F? A -1 B.5

Suma rozwigzan réwnan L D jest réwna O, C.IilVv B. IIilll

Zadanie 12. (0-1)

W sklepie ze sprzetem sportowym sprzedano w dniach od poniedzialku do pigtku caly zapas
hulajnog. Liczby sprzedanych hulajndg przedstawiono na diagramie.

Okazalo sig, ze w ciggu dwdch kolejnych dni tego 10 — R
tygodnia sprzedano dokladnie % calego zapasu. ? - T B il
& 0
Ktore to dni? Wyhierz wlasciwa odpowiedZ spo- 4~
$rod podanych. ;
A. poniedziatek i wtorek C. $roda i czwartek @5’ @@f u§°& é@’ \é@\/’*
- ;i F & s

B. wtorek i §roda D. czwartek i pigtek &5-‘ & *

Q

Q

Zadanie 13. (0-1)

Na rysunku przedstawiono trojkat ABC
1 prostag AB oraz oznaczono literami «
i B miary dwéch katow.

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz
odpowiedz sposrod oznaczonych lite-
rami A i B oraz odpowiedZ sposréd
oznaczonych literami C i D.

Kat o mierze o jest dwukrotnie wiekszy niz kat o mierze A B .
A. 44° B. 48°

Miara kata B jest réwna! C | D |
C. x+48° D. 180°-48°

Zadanie 14. (0-1)

Pani Katarzyna przygotowala 6 filizanek herbaty. Cze$é z tych} herbat poslodzila. Prawdo-
podobienstwo, ze losowo wybrana herbata jest stfodka, wynosi 3

Ile jest filizanek z postodzona herbata? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposérod podanych.

Al B.2 €. 3 D. 4
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Zadanie 15. (0-1)

W ukladzie wspétrzednych zaznaczono punkty A i B.

Jeden z punktéw: K = (-8, 6), L = (7, —4), M =(1, 0), N = (3, 4) nie lezy na prostej AB.
Ktory to punkt? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A K B. L C.M D.N

Zadanie 16. (0-1)
Bok kwadratu ma dlugosé¢ 8 cm.

Czy przekatna tego kwadratu ma diugosc 4 cm? Wybierz odpowiedz A (Tak) albo B (Nie)
i jej uzasadnienie sposrod 1, 2 albo 3.

[~ ] ) =

\ ‘ ‘ | BT
T Doniewaz ' % | Ben/Banla

| B. | N, | % i B e
| ' | 3. (v8)" =

Zadanie 17. (0-2)

Pani Katarzyna miata do sprzedania 48 kg truskawek. Polowe z nich sprzedata po 9zl za
1kg, pozostale — po 6zt za 1 kg. Jaka kwote uzyskata ze sprzedazy wszystkich truska-
wek? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 18. (0-2)
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Uzasadnij, ze samymi monetami dwuzlotowymi mozna wyplacic¢ 20% kwoty 140 z1, ale
nie mozna w ten sposéb wyplaci¢ 25% tej kwoty. Zapisz obliczenia.

Zadanie 19. (0-2)

Trojkat réwnoboczny ABC podzielono w spo-
sOb pokazany na rysunku na réwnolegtobok
ADEF o obwodzie 20cm i dwa mniejsze tréj-
katy rownoboczne. Oblicz obw6d tréjkata ABC.
Zapisz obliczenia.

Zadanie 20. (0-4)

Kierowca samochodu ciezarowego z ciezka
przyczepa wyjechal z Dotkéw do Gérkowa.
Tam zostawil przyczepe i wrécil tg sama trasa
do Doitkéw. Na wykresie przedstawiono, jak
zmieniala sie w czasie jazdy odlegloé¢ cieza-
rowki od Dolkéw, mierzona wzdiuz drogi.
Oblicz $rednig predkosé ciezaréwki w X od
momentu wyjazdu z Dotkéw do chwili powro-
tu. Zapisz obliczenia.

odleglos¢ ciezarowki
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Zadanie 21. (0-3)

Kwadrat ABCD o boku dlugoéci 8 cm podzielono na 5 trojkatéw, tak jak pokazano na

rysunku.

Bt Ho p

A I3 B

Pole trojkata AEG jest réwne 12 cm?2. Oblicz pole trojkata EBF. Zapisz obliczenia.

Zadanie 22. (0-3)

W graniastostupie prawidlowym tréjkatnym obwéd podstawy jest réwny 24 cm i sta-
nowi £ obwodu jednej $ciany bocznej.

Oblicz sume dhugoéci wszystkich krawedzi tego graniastoslupa. Zapisz obliczenia.




